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TilFolketinget – Skatteudvalget

Hermed sendes endeligt svar på spørgsmål nr. 602 af 8. juli 2013 (alm. del).
Spørgsmålet er stillet efter ønske fra Torsten Schack Pedersen (V).

Holger K. Nielsen / Carsten Vesterø

J.nr. 13-0242244
Den 9. september 2013

Skatteudvalget 2012-13
SAU Alm.del endeligt svar på spørgsmål 603
Offentligt
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Spørgsmål
Vil ministeren redegøre for beskatningen af varer fra udenlandske 
virksomheder, som forhandler via et dansk internetdomæne, både hvis
omsætningen er under 280.000 kr. og over 280.000 kr.?

Svar
Fjernsalg fra en virksomhed i et andet EU-land til private her i landet skal 
normalt ske med det pågældende lands moms. Undtagelsen hertil er, når 
sælgeren er registreringspligtig for fjernsalget her i landet, hvilket medfører, at 
salget skal ske med dansk moms.

Ved fjernsalg forstås i momsloven salg af varer, hvor varerne direkte eller 
indirekte forsendes eller transporteres af sælgeren eller på dennes vegne til en 
køber, der ikke er momsregistreret, typisk en privat forbruger.

Den udenlandske virksomhed bliver registreringspligtig her i landet, når 
fjernsalget hertil udgør 280.000 kr. eller derover i det løbende eller det 
foregående kalenderår, eller når salget omfatter harmoniserede 
punktafgiftspligtige varer. Det vil sige, at ved salg af varer, som der skal betales 
spiritus-, øl-, vin- og tobaksafgifter af, og ved salg af visse energiprodukter, 
skal den udenlandske virksomhed altid momsregistreres her i landet.


